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Informace 

 
Výchozí stav  
 
Program INTERREG Česko – Sasko zaznamenává i nadále vysoký zájem o poskytnutí dotace 
v oblastech cestovní ruch a kultura. Ke dni 31.12.2025 byly ve specifickém cíli 4.6 navázány 
veškeré disponibilní prostředky. Kromě toho byl Monitorovacím výborem na jeho zasedání  
v listopadu 2025 schválen první náhradní projekt. 
 
Pro specifický cíl 4.6 se ve fázi zpracování nacházejí další čtyři žádosti o poskytnutí dotace  
a tři další projektové záměry o celkovém objemu požadovaných prostředků cca 8,5 milionu 
EUR z EFRR. 
 
Nelze vycházet z toho, že ve specifickém cíli 4.6 dojde k úsporám finančních prostředků  
v takové výši, aby tento objem požadovaných prostředků v plném rozsahu pokryly.   
 
Kromě toho je nutno zohlednit skutečnost, že vzhledem k blížícímu se ukončení programového 
období musejí mít budoucí projekty dobu realizace kratší, nežli dva, případně tři roky.  
Rozsáhlejší projekty s vyšším objemem prostředků tak již nebudou realizovatelné.1 
 
V tomto kontextu je nutno upravit postup pro kvalifikaci náhradních projektů ve specifickém cíli 
4.6, platný od 21.3.2025. Tím má být zajištěno, že budoucí náhradní projekty budou mít díky 
úsporám, dosažených v ukončených projektech, reálnou šanci na svojí realizaci. 
 
Další postup pro kvalifikaci náhradních projektů ve specifickém cíli 4.6. 
 

1. Žádosti o poskytnutí dotace, které budou Společnému sekretariátu předloženy do 
30.6.2026, budou ve smyslu zásady rovného přístupu dále zpracovávány podle 
postupu, schváleného dne 20.3.2025.  Pro tyto žádosti nebudou uplatňována kritéria 
pro aplikaci uvedeného postupu (viz bod 2 této Informace).   
V případě, pokud pro tyto projekty v okamžiku jejich schválení Monitorovacím výborem 
nebudou v příslušném specifickém cíli k dispozici žádné finanční prostředky, budou 
tyto projekty zapsány na seznam náhradních projektů.  
 

2. Pro všechny žádosti o poskytnutí dotace předložené po 1.7.2026 budou na základě 
Usnesení ze dne 25. / 26.3.2026 použita upravená kritéria pro kvalifikaci náhradních 
projektů: 
 
a. Omezení objemu prostředků z EFRR na max. 350.000,00 EUR. 
b. Omezení doby realizace projektu na max. 18 měsíců. 

 
Vzetí na vědomí 
 
Monitorovací výbor bere tuto informaci na vědomí. 

 
1 Postup, platný od 21.3.2025, předpokládá dobu realizace projektu v délce max. 24 měsíců. 


